2015 жылғы 13 ақпандағы отырыс.

Қоғамның Директорлар кеңесі Қоғамның Жарғысына, Қоғамның Директорлар кеңесі туралы ережеге, «Акционерлік қоғамдар туралы» Қазақстан Республикасының Заңына сәйкес 2015 жылы 13 ақпанда мынадай: 
Қоғамның 2015-2019 жылдарға арналған түзетулер ескерілген Даму жоспарын бекіту туралы; «Capital Bank Kazakhstan» АҚ-ға, «Банк Астана Финанс» АҚ-ға Қоғамның теңгерімдік және есептелген мәннен асатын теңгерімнен тыс міндеттемелері бойынша шектелім белгілеу туралы; Қоғамның мынадай «Қоғамның 2008-2011 жылдарға арналған басқару және қаржы есебі жүйесін дамыту қағидаттары» және «Қоғамның аудиторлық ұйымдар қызметін тарту саласындағы саясаты» ішкі нормативтік құжаттарын күші жойылды деп тану туралы;Қоғам Басқармасының 2014 жылдың ІVтоқсанында шешімі қабылданған жасалуына Қоғамның мүдделілігі бар жасалған мәмілелер жөніндегі есебін қарау туралы; Қоғамның 2014 жылы инвестициялық жобалар бойынша инвестицияларды игеруі жөніндегі есебін қарау туралы; Қоғамның Корпоративті басқару кодексі қағидаттарының сақталуын бағалау жөніндегі есебін қарау туралы; Қоғамның Корпоративті басқаруды жетілдіру бойынша іс-шаралар жоспарының орындалуы жөніндегі есебін қарау туралы; Қоғам Басқармасының кейбір мәселелері туралы; Қоғамның Директорлар кеңесі мен оның комитеттерінің, төрағасының, Директорлар кеңесі мүшелерінің 2014 жылдың қорытындысы бойынша қызметтерін бағалау туралы; «Казгидротехэнерго» ЖШС Бас директорының өкілеттіктерін мерзімінен бұрын тоқтату туралы; «Казгидротехэнерго» ЖШС Бас директорын тағайындау, оның өкілеттік мерзімі мен лауазымдық жалақысының мөлшерін белгілеу, еңбегіне ақы төлеу және сыйақы беру жағдайлары туралы; Қоғамның Ішкі аудит қызметінің 1-деңгейдегі бас аудиторының өкілеттіктерін тоқтату туралышешімдер қабылдады. 
Директорлар кеңесі Қоғамның Жалғыз акционерінің 2014 жылға арналған күтулерін орындау және іске асыру туралы есебін, Қоғамның ашық валюта ұстанымдары мен VaR бойынша шектелімдерін, Басқарма Төрағасы мен оның мүшелерінің, Ішкі аудит қызметі қызметкерлерінің, Қоғамның корпоративті хатшысының лауазымдық жалақыларының сызбаларын, Ішкі аудит қызметінің 2015 жылға арналған негізгі қызмет көрсеткіштерінің тізбесін, Қоғамның Директорлар кеңесі мүшелерін іріктеу және оларға сыйақы беру қағидасын, Қоғамның Корпоративті хатшысының 2015 жылдың 1-4 тоқсандарына арналған мақсаттар картасын бекітті.
Директорлар кеңесі Қоғамның Директорлар кеңесі Аудит комитетінің 2014 жылға арналған есебін;  Қоғамның Директорлар кеңесі Тағайындаулар және сыйақы комитетінің 2014 жылға арналған есебін; Қоғамның Директорлар кеңесі Стратегиялық жоспарлау комитетінің 2014 жылға арналған есебін назарға алды.
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