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Налоговая стратегия АО «Самрук-Энерго»
Целью Налоговой стратегии АО «Самрук-Энерго» (далее – Стратегия) является изложение общего подхода группы компаний АО «Самрук-Энерго» (далее – Общество)[footnoteRef:1] в отношении налогообложения.  [1:  Группа компаний Общества – Общество, АО «Алатау Жарық Компаниясы», АО «Алматинские электрические станции», 
ТОО «АлматыЭнергоСбыт», АО «Шардаринская ГЭС», ТОО «Экибастузская ГРЭС-1», АО «Бухтарминская ГЭС», 
АО «Усть-Каменогорская ГЭС», ТОО «Energy Solutions Center», ТОО «Ereymentau Wind Power», Qazaq Green Power PLC.] 

Стратегия отражает приверженность принципам открытого и честного ведения деятельности, устанавливает основу для управления налогами в группе компаний Общества, определяет подход группы компаний Общества к исполнению налоговых обязательств и контролю за ними, а также излагает общие рамки, в которых группа компаний Общества будет действовать при рассмотрении вопросов, связанных с налогообложением.
Общество стремится поддерживать самые высокие стандарты корпоративного управления устойчивого развития, постоянного соответствия передовым мировым и местным практикам и стремится создавать долгосрочную ценность для заинтересованных сторон.
Стратегия Общества соответствует Стратегии развития Общества и подходу к корпоративному управлению, этике и управлению рисками.
Стратегия направлена на обеспечение полного соблюдения требований применимого налогового законодательства, договоров, нормативных актов и других налоговых инструкций, обеспечение надлежащего контроля за налоговым учетом и налоговой отчетностью в группе компаний Общества.
Общество отслеживает изменения в применимом налоговом законодательстве, чтобы соответствовать законам, нормативным актам, раскрытиям информации, налоговой отчетности, налоговым платежам и обязанностям по подаче налоговых деклараций, чтобы обеспечить правильный учет налогов.
[bookmark: _GoBack]Общество признает важную роль всех налоговых органов в различных юрисдикциях, в которых работает группа Общества. Общество и его группа компаний должны стремиться к поддержанию конструктивных, совместных и профессиональных отношений с местными налоговыми органами на основе прозрачности и доверия.
В случаях, когда юридическая интерпретация Общества может отличаться от интерпретации налоговых органов и где налоговый учет деятельности и операций является неопределенным, тогда Общество проводит активные обсуждения с соответствующими налоговыми органами с целью максимально быстрого и справедливого решения вопроса.
Налоговые выплаты должны соответствовать деятельности группы компаний Общества, законам и правилам юрисдикций, в которых работает группа компаний Общества.
Общество и его группа компаний соблюдают налоговое законодательство стран, в которых они осуществляет свою деятельность, и в то же время стремится воспользоваться налоговыми льготами для бизнеса, предлагаемыми этими юрисдикциями. 
Общество вносит свой вклад в разработку налоговой политики, взаимодействуя с отраслевыми ассоциациями или выражая свою позицию напрямую налоговым органам, где это уместно.
Стратегия ежегодно анализируется Обществом, чтобы определить остается ли она уместной, и соответствующей применимой стандартам и практике, и руководство Общества будет рекомендовать любые изменения, которые оно считает желательными, для утверждения Правлением Общества.
Руководство Общества должно проводить регулярные проверки эффективности Стратегии и соответствия ее стандартам корпоративного управления Общества.
Структурные подразделения бухгалтерского и налогового учета каждой организации группы компаний Общества несут ответственность за мониторинг реализации Стратегии.

