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Уважаемые участники, коллеги и гости!
	
От имени Казахстанской стороны разрешите приветствовать Вас на 
6-м заседании Казахстанско-Корейского делового совета.
Деятельность Делового совета открывает большие возможности и перспективы для деловых кругов Казахстана и Кореи.
Надеюсь, результатом проведения делового совета станет углубление и укрепление сотрудничества в области торговли и инвестиций, что в свою очередь обеспечит устойчивое развитие и дальнейшую диверсификацию экономик наших стран.
Убежден, что проведение данного мероприятия послужит прочным фундаментом в деловых взаимоотношениях Казахстана и Кореи.
В рамках сегодняшнего делового совета запланированы две панельные сессии, посвященные темам о перспективах сотрудничества двух стран, а также перспективах развития возобновляемой и зеленой энергетики.
Неслучайно развитие ВИЭ и зеленой энергетики определено в качестве одной из тем панельных сессий. В связи с проведением в г.Астане Международной специализированной выставки ЭКСПО, у нас появилась уникальная возможность ознакомиться с новыми и «зелеными» технологиями, понять философию и необходимость экологизации бизнеса, изменения парадигмы развития отрасли, необходимости перехода к низкоуглеродной экономике. 
[bookmark: _GoBack]Укрепляя важность устойчивого развития Казахстана в сознании граждан страны, появятся реальные предпосылки для разработки национальной стратегии по переходу к низкоуглеродному развитию Казахстана. И, безусловно, как Председатель Правления энергетического холдинга страны, в первую очередь заинтересован в поднятии на государственный уровень столь важной темы.
Я уверен, что Деловой Совет, как важная площадка для обмена мнениями по актуальным аспектам многопланового взаимодействия, будет способствовать установлению и расширению долгосрочного и экономически взаимовыгодного сотрудничества между нашими странами.
Благодарю Вас за внимание, и позвольте всем пожелать успеха и плодотворной работы!
