Служба внутреннего аудита (далее – СВА) является единым централизованным органом АО «Самрук-Энерго», непосредственно подчиненным и подотчетным Совету директоров. СВА осуществляет контроль за финансово-хозяйственной деятельностью группы компаний АО «Самрук-Энерго», оценку в области внутреннего контроля и управления рисками, исполнения документов в области корпоративного управления и консультирование в целях совершенствования деятельности группы компаний АО «Самрук-Энерго».
Основной целью деятельности СВА является предоставление Совету директоров независимых консультаций и аудиторских гарантий, путем системного и последовательного подхода к анализу и оценке системы управления рисками и внутреннего контроля, а также корпоративного управления.
Соответствие деятельности СВА Международным профессиональным стандартам внутреннего аудита подтверждено внешним независимым оценщиком ТОО «КПМГ Такс энд Эдвайзори» в конце 2020 года.
Деятельность СВА по итогам 2020 года оценена Советом директоров как «Эффективная». 
С 4 марта 2020 года руководителем Службы внутреннего аудита является Касымбеков Бекжан, назначенный решением Совета директоров АО «Самрук-Энерго». 
Образование:
Имеет степень бакалавра Алматинского университета энергетики и связи. Окончил магистерскую степень Ланкастерского университета (Великобритания, стипендиат государственной программы «Болашак»). Владеет различными международными профессиональными сертификатами, в том числе международного института финансовых менеджеров Великобритании Dip ICFM (DipCPIA), международного института EXIN (ITIL). 
Опыт работы:
В период с 2012 по 2014 годы работал с сфере аудита и консалтинга в международных компаниях Ernst&Young и PricewaterhouseCoopers.
с 2014 по 2018 годы работал на различных должностях (в том числе занимал должность руководителя СВА) в группе АО «НУХ «Байтерек».
[bookmark: _GoBack]с 2018 по 2020 годы работал в сфере внутреннего аудита в группе ТОО «Capital Holding». 
С 4 марта 2020 года является руководителем СВА АО «Самрук-Энерго». 
Контактная информация: 
Тел.: +7 (7172) 55 30 29
Эл. почта: b.kassymbekov@samruk-energy.kz




